

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, vítám Vás u mě v bazárku, doufám, že si u nás vyberete a budete s věcičkami spokojené.

Poštu nemám daleko, ale nedostanu se na ní každý den, pokud je víc objednávek, čekám, až se mi nashromáždí. Proto prosím o strpení při odesílání objednávek. Vždy dám ale dopředu vědět, že se odeslání opozdí. Díky za trpělivost.

Věci NEMĚNÍM! ani nevracím peníze, raději si svou koupi pořádně rozmyslete, popř. se ptejte, ráda zodpovím veškeré Vaše dotazy.

Věci prodávám i na jiných serverech, proto je možné, že věc, o kterou máte zájem, je už prodaná. Vždy se snažím bazárek aktualizovat, ale jsem jen člověk a dělám chyby, tak mně za to prosím omluvte:o)

Věci rezervuji max. tři dny, pokud se nedohodneme jinak. Pokud jste si svůj zájem o věci rozmysleli, prosím kontaktujte mně a komunikujte!:o) Ráda počkám s platbou, pokud nemáte na zaplacení a potřebujete počkat např. do mateřské nebo do rodičáku - jen komunikujte!

Pokud máte k věci dotaz, ráda Vám jej zodpovím, prosím ale o odpověď, zda máte o věc zájem, pokud ji nedostanu, do 24 hodin vás jako zájemce anulují a věc nabízím dál.

O víkendech býváme velmi často mimo domov a i mimo dosah internetu, prosím tedy o trpělivost při čekání na odpověď, může se stát, že ji během víkendu nedostanete vůbec. Ale rozhodně pak odpovídám co nejdříve a co nejrychleji v nejbližším možném čase.

Věci se snažím popsat co nejpřesněji, upozorňuji objektivně na chyby a vady, při popisu věcí jsem velmi kritická a nic nezatajuji. Bohužel, může se stát, že nějakou vadu (dírečku, flíček) přehlédnu- není to záměr a ráda s vámi vykomunikuji slevu popř. nějaký bonus.

Věci z mého bazárku jsou vždy vyžehlené, vyprané.

Upřednostňuji platbu předem na svůj účet, na dobírku zasílám pouze kupujícímu s výbornými referencemi (žádné nebo minimum neg. hodnocení), vyhrazuji si právo rozhodnout se, zda zašlu na dobírku nebo ne. Děkuji za pochopení.

!!! Od 1.2. 2015 podražila Česká pošta za balíky, v inzerátech mám většinou staré ceny-v případě Vašeho zájmu o nějakou věc musím vypočítat novou vyšší poštovného.

Přeji příjemné nakupování a hlavně, ať vám věcičky od nás udělají jen radost.